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4o ANE g3 7 g
B oaltgo) w2 AnE JlE A AHLS Q1EE =2 B R E AAEAS =451, 98 dd Ay
A"z g e 98 ARAEAE vaste] R 48 AEd. B oy w2y, % gZo] &4
T orR, ~utE Fte Al2®9] Hebgo] Ftd & vt

=
%1 P owge] mE 2nkE sbm A2E(10)S HelFE BRI, ¥ 18 Frsw, ¥ uwe ue ~
2281(10)

o =74 A2(100), F9(200), 183 ~utE 7+=(300)5 E et}

=7 ZAA(100) = 2H(200) 2 AutE FF=(300) Alele] BA1S @A Aot FA A% (100) =
Elti(zoo) 9 2mlE 7}=(300) Abelel BAIS|A(12)d dAET. 54 AA(100)E 29 (200) 2 AntE
FF=(300) Alole] B4 HHS BEAste], AntE 71=(300)Z 317 (hacking) & &= o}, dAdez, 4 &
Z(100) = Z2H(14)5 T3l 21 (200) 2 2~ulE 71=(300)2] 41 3]4(12)0] 4 o242
233 (oscilloscope)d F Uth.

(2000 B4 FA(12)S E3 2ntE 71=(300)9F 4180, 29 (200)E 2vtE 7F=(300) ¢k AaE A
B oAZgS 3 4= ),

Z~ulE 7}E(300) = B4 34(12)S =3
B AGS £33 £ . B oago) EEP%
=300l HE (2000 AAHA Y= AS-, @ri200)9] 4 ARAR2I FHE 5 vk 2upE
7F=(300) % #H(200) Atelo] FA1 34 (12)e 574 F2(100)7F F7H4 o2 dZE o] 9= 4, (20
0l 4 ANNEL B 57 FA(0009] 4 ARz Fo] F44 5 9

& W] mE 2k JRE(300)= SAE 9F 9 AMAES B 2H (20009 dF ARAEAE
Hlaste], A FA(100)7F B4 34 (12)0 AdEo] deA BHT F Ak F, & dHe] wE
=300 9 A4S AT ok 54 AA(100)7F S4 $4d4(12)0 dAHe] SlE Aew
22ntE 7F=(300) = 216 (200) <2 Eﬂg vl 28t & 5 ik,

2w =18 AFE JhE AZRE(10)s | A B vhelejagieltt. = 1o BAlE A} mpbrhA
2, 2 uhge w2 AnltE lE Al2E(10)2 S A (100), 2H9(200), Z8]a 2vtE JHE(3000 8 Egs
=t

2U1(200) 9 FA @ 2ohE =300 2lE (20009 $3F A
AULE FFE(300)E 9% 9 ARAEAS ST, AvlE 7}

_1

=2 ZA2(100)E P 32(110) 2 9= AMAE (1200 S et YF 3 =2(110)= Z2H(14)E F3,
2 (200) € 2vtE 74=(300) Atele B4 ojES A% dE ARAE (1200 7 (10009 9
A2 Sz AdAIE ot & 204, 54 FA(100)= 3 7MWE1(120)E Z= A
TAE givk. ey, FA A (1200 HEe] ¥4 (1200 2zt 401% SR A et FA
2112009 48 ANAE(120)=, S (120)Z5-E T(330)°0 A&EE ARAHZ

ARA -2 s b, 73 AAEY & dthe 3E o] Eokel sy 71%:3: 7 Aol Al olsiE A

olt}.

]I

29 (200)E W 32(210) 2 A AWAIE(220)F £33, WE 3 Z(210)= APFE 7H=(300) 9 EA1F
o 98 AGAIE(220) = 620009 47 AAEA Fe 2t AdA ot & 204, 2lH(200)E BE
o] 4 AMAEH(220)E ke Aoz m=AH] Stk ey, #1200 HE oY AFAIE (22005 Zte
&2 s 2] etk 2922009 48 ASAIE(220)F, FH(200) 25 JEH =(330)0 HEEHE
ATAI - 20 t-g3h= ANAE 2 7hs Zh=, 7] AAEA 5 doks 2L o] okl sdd 7S 7t
7 AE A olslE Bloltt.

20E 7FE(300)E W3 3 2(310), 99 W (320), 958 =(330), 2 WoF 22 (340)%
Z3Eh UE 32(310)F 9= 815 (320) 2@ Bl ZH(340)d AZAHTH. UFE IE(310)E Y=Y
¥ (320), 958 F=(330), 2ga 24 3AH(12)S Fa i (200)9F SAFT. B 22 (340) & ZHE
Aol AS(EXC)7F Aesd, Wi 3]2(310)= 2/H(200)¢ke] SA41S H&gdstgitt. dajxog, Het

_5_



<24>

<25>

<26>

27>

<28>

<29>

<30>

<31>

<32>

ZIHSd 10-2009-0084221

22 (340) o2 RE Alo] A (EXC)7F A=A, U 3=2(310)= A (Reset) &2H& +3h3 & ovt. th&
A=A, U 3]2(310)E 4 FX(100)7F dAdHo] d5S FE(200)0] &, F41E H
Atk F, A AZ(EXC)+= &vE 7F=(300) 2 216 (200) Abole] FAls wEAgs) str] 9
A HE(Interrupt) ATZ2A UYF 32(310)0] AT = vt UYF 2(310)E vlo]AZ Z2AA, HE
g, d5Y T2EF, TJga $8 L2 55 ¥8st 4 k. A doer, AvltE F1=(300) 2

2 4(200) Aleole] BA1E nEAE} e A2 vlojaz T2 A 9§ #=3E 4 ).

A=Y WH (3200 W 32(310) 2 ¢g=" F=(330)0] dAET. 48 MH (3200 W I Z(310)EH
H AgE= dolEHE 458 9=(330)0 A3y, 0%%‘ HH (3200 Y& H=(330)2FE AeHE d

é

H
oJHEZ Uy 3 2(310)0] AZdt}. A& W (3200 48 vy agla/EE 9 Wy (vEA)E 23
T At
49 F=(330)+= FH(200), Y& W (320), 2E)ar B 2 (340)] AZHT. ¥EY H=(E8300= ¢
=9 9=(330)+v ¢4E9 WH(320)25E dEHE= dolHE B4 34(12)& 8l 200 Agdct. ¢
=9 J=(330)= T4 FAA12)& Fa& 2T(200)0 2FEH dEEHE volHE & #H(320)0 dEgitk. o
Y J=(330) % 9F TAS HET] s AEES B 22 (350) 2 HE AT

ol 22(340)2 WY 3=
3 9% 9 AR A

w
—
N
S
jincs
e
B

F=(330) 0] AAHET. B mA(340) A=Y IH=(330)5 F

25 (200)09] 4 AHA 2 4= Ut} DPE EAH, 2utE 7}C(3oo)oﬂ =4 A(100) %
2 (200)7F AAH o] }l—t— %, =4 A2(100)2 98 AdAEA L 25 (20009 98 AgA Rz ol

=49 4 vk, Beh 2H(310)S 3 9% 48 ARANEE D 2520009 4 ARAREE vl wsi,
9% A ARARLG 2H(200)9] G ABARST ol B, Hok 2A(340) & Ao] AE(EX)E %
AE,

©
jincs
A
=

HeF 22 (340)2 Y& =golH(350) 2 ATAHZ Z47](360) 5 23et. d&8 =EtolH(350) = Y=
g 9 =(330)0 443 AFE AT}, APAEH2: S47](360)= Y& A=(330)90 g AAgE At T
o AH7F AFFHEE dEY =ahe|H(350)E Alofsttl. wg] AAH /\17& Bok AdA3 AFIF AEY

H=(330) e AT F, AMAE= 5471(360) = & ==(330)9
H=(330) 9] At Aol V& St ARG & A9, ARAEE S 37 (360)
slelt), &, AnlE 7F=(300) & 219 (200)9 418 =33, d&3 9=(330)
W e AL AYAEs F47)(360)E Aol AZ(EXC)E FA4F3, Ao] Al
0)ell #AlFHct.
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oFsl, HoF 24 (340)2 wlg] AAE A7 Fe 4EH H=(330)0 YA AFE

=9 9=(330)9] At #@e] Atk o), ~ntE FF=(300)°] 29 (200)% AR A5
ZF=(300) 0 21T1(200)9F 74 &=]1(100)7F ﬁ?—é% A9 Aot AsAE tE F dn. 2tE 74=(300) 9
ZH(200) 1A= = A9, dEY H=(330)E (20009 42 AFAAE (220)00] AAF 3= AL
2 olald 4 itk oW, ¥&EH ﬂ15<330)94 xd?; FEAE AR F F Ut

N fo

2utE FEE(300)00 F74 FA(100) 2 29 (200)7F AAdH A= A, 4= A=(330)= 54 FA(100)
o] ¥ AFAIE(120) 2L (20009 U AHAAE (22000 FAFH] = Aoz oD F Art. o, ¢
=7 7=(330)9 A FSAE 2ntE FH=(300)90 216 (200)7F AE AE ARG ZFE 5 Y. dE

F 9l=(330) A FA(100) 2 29(200)7F A A= A
(330001 BH (20005 AAFH A& A9 oF JE AAEHzRT 27] wZoelt),

2

B odbgol w2 Bob 2 (340)2, vE AAE AZF et JEFFH H=(330) 0] A3} ARE AFE, dE
o A=(330)9] Mgt AeAE 5%}04 2=utE FEE(300) ol 57 FA(100)7F AAF ] g=A wE g
Z, B odgo] w2 Hol Z2(340)2 oF F4S HES 4 Ay

T 38 & 29 HeE 2H9] AA dE HFE IERoltt. = 3& IHxeW, 4EFH H=(330), ¥4&Y9 =g
o] (350), AHAE S5A71(360), 1831 2 g AHAIE(370)7F =A1F] Uk, 4= HH=(330)=
T 28 xRt AgEQoernz o o] Ayd AHT).

ol A7 AFHAE(370)= A&
A

2 S =(330) e HEE = Az deohs AMARE ge 2
AANAEA Aow olsfd . oAl %
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AATE (370)= 21H1(200)¢] 943 713iAE1(220) & AFAI R0 g8k 7AsiA R~

=
g 7t

B, @ dE = 12 7}
o gE d2A, lEd d=830)9 S g (100) R 2H (20007 AAE el = A, o 4E Ae

AEB70)E 54 %ﬂ(loou = AAE (12009 ATARZ B 2H (20009 = ASAIE(220) €] A A
Ao] Gol tiedhs AMARAS 7hE 5 dvh. A oR, ofF 94 AARAEG70)= dFH A=(330)
of 574 FA(100)7F AA= ] A=Ae] ool wet, Fold AWANEAS 7P 5 A

AEH EehelH(350) = AMAE L 547136009 Alojdl sdste], vl2] A= A gt dF= A=(33

0)ell 44 AFS Aeddrt. 58 Zeholw(350)= AR ARE Aleshy] AT AF 22(352) R 29
AR-B5)E 2FT 7 Ak AF 22052)w= dAR AFE AT = 30, A5 2x(352)= 3 g
EW@A2~HE(TRL, TR2)Z 7AE A7 vel(Current Mirror)el 2oz =AE0] ik, e}, £ o] o
B AT 22052)w AF w2 dAHA gor, dAFd ARE Agets g FAER ME aea/®
= S8E 5 gk AR vR852)= vhelo]a A (Ibias)dll Wiedhs AFE &8 H=(330) Aled.

2 9] 5-(354) = ATAE L SAH71(360)2] Aol SH3I, AF £2(352)2FFH AT AFE v A
AE AIZE B 4 H=(830)0] AL s /\HX]‘I‘(354)L g Ao EUX 2B E(TR3, TR4) !
AHE(INDE Eghstth, AdAIE 2 F47](360) 25 AEs = HAE AT (TEST)7F 23 31eld 4 N
X HF(354) 2] EMAIZE (TR = © 2 Ha, EAXAEH(TRO)E © o A, &, AF Zti(SBZ)i—.—Ei A
THE AR7F 458 3=(330)d AL}, BlAE ANS(TEST) 7} 22 2% 2S¢, EAXNAEH(TR)E ©
X Hu EWAAEH(TR) = © 2 dv). &, 453 9=330)0% AR Al ddxa, dddr,

A=}

O

= 3o A, A9AF(3B54)E 3 Ho E
Ho| W2 AA(354)E vrkat A WA 1?4
X=

ARAIRE 2 FA71(360)= mlE] AR AIZE
o|¥ (350)E Alofditt. wE] AAH ARt & d
71(360)= H=3 H=(330)9 A s Ve Ay Eﬂ‘%‘ﬂ vl E
Ak dRY e Fg-, ARAER SH7 #
of A= Aoz WHetaL, H(200)2e] A4S HEA st 617 97 Al ’Li(EXC)E A Qv

AR B2 ZH7)(360) = S ZE5(361, 364), 7HEE(362), H2~ 2A7](363), Dlo](365), AND
ACIE(366), 2E]a AMEE(INVZ, INV3)S 238 4 It} T Z5361)2 &8 dHo Agrdx 33
AZ(10_.0)7F Agdrt. 28 ZHB61) A9 A (Veo) S Y8War, HAE AS(TESTH)E 3}, HAE
A S (TEST) = 7H-E(362) B &3 =eholw(350)dd dedtt. &8 E5(361)9] Al ==(RN)= AND Al¢]
E(366)9 =EHol A4},

w
(o))
N
rlr
jincs
e
)
B
i
o
w
N
2
%
o o
CZ
o
=
kﬂ
N}

AR 5 4EA0.0E O ALE0, = 2 TRV ATLF A AREL 27 180,
O, 9FY A=@E30)0] F4 A0, ¥ 2 F2)7F Ads] A WA AT B4 AGFER A
AAE SA71(360)% Aol el ATEE 1= (00) W el (200) Abele] Balel W AE YA 9
s, ATMARZ S AE(10.0% 20hE FhE(300) 2 2H(200) Abele] Fale] ff FEl(Idle)) B

TP AL/EE FAle]l AEET] Al s3dE 4 v

Zh= EﬂiE 1% (TEST
ATk, wekAl, AND Al
AZ(TESDHE =49 Hﬂr.

7HEE(362)9] 28 1ol FE(CLK)o] ATt F8 (LK) ~utE 7H=(300) 914 o] 85+ %‘*&@% =9
A Ark. FYCLK) S HEe 28 AV (A ESH Agd 7 vk, 7R (362)= H =

AS(TEST) el §H3te] Slelle] & (Enable)®Tt. B|AE LS (TEST)7F 24 ko)l 45, 7k 1(362) TH-E
£ Azt 7%3(362)4 FHEE kel mE] AAE ghol =gsid, JhE(362) % JHEE ol wE] AAd
el =23l9aS YEhE 71E AN E 83, dadez, 712E AN+ 7HEE(362)9 44
HESY %Tﬂr. 7}IE1(362)—E JIMEI(INV3) e] Z e Sd3te] 7HeE s 27]sheitt.
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H~ Ba7](363)= FHEE A
gk Abol ol U&= Al
]_

& AbolZe] 2o hese Aow olHE 5 9

D)
fr Lo |

2
e

Ha AS(KL)E =29 228

A7) (364) ZHE EHE A va AZ(K LE 29 Z25364)9 F8 o] Agdd. =

(364)2 =9 H=(330)9] AKVIO) HAEES JEdre=r. =, At ¥ A (CKL)7F 28 9
A== H=(330)9] HLG(VI0) o] 71E % o dom Z¥ ZH(364)S 24 292

A vl ANZ(CKL)7F 29 5o A 2 9 =(330)9] AH(VI0) o] 7]F A

W, 2YH Z25664)S 23 slols &Y

( ]

Eodr o e
[t jo - = i[>
29

w

ok 29 ZE364)9 82 AWE(INV2)E 53,
3000 &4 AX(100, & 2 Fx)7F AAHJEAY ARE e Aol AZEXO)EAN &

JE hincs

el

Zg ZTEB64)9 A ==(SN)o] F2H A v A5 (G_RSIB)7F Al FATh. ~ulE 71=(300)7F gAEE
45, 229 Al 9F 215G RSTB)L i% S 7, 11 o]9je] A g0l o] HHlE zlerh, &, ~mE
FF=(300)7F AAEH, 29 Z5(364)9 &89S 27 sto]lE AAYI, Alo] AZ(EXO)E 27 297 HAAH
o},

gd0](365)F H2~ A7 (363) ZFE A vl
ST E(INV3) S 538 7H2E(362) 2 AND Al°]E(366)0] AEHcTt. AND A0 E(366)=

21 Z(G_RSTB) 2 <IME 9] &2 (INV3)S ¥
LEE(RN)o] A,

AE(CKL)E Adwte=n, ddo](365)2 &8
=24 g4 v
=t} AND A0l E(366)9 £3L 2d 253619 Al

T dave 9EE 9=(330)°0 FH(200)7F AAE H9-9 Bk 2 (340)9] FAE HAFE Elo|Wolth, &
4be &Y H=(330)° U (200) 2 S FA(100)7F AAE -9 Wl 22(340)9] F2S HAFE E

ey
ool % 5t mek 249 BAE MWy A% wAEol

ojgtel A, Ik 2, 3, 4a, 12]al 55 FEdpe], AvkE FFE(300) 2H(200)7F AA¥ o] meF 2A(34
0] F=to] FAEHA AHH $-A, 2utE 7F=(300)7F 2lE(200)0] AAEE, S22 24 AT (=A])
2 F2H A vk A5G RSTB)7} AR, ArHoz F2H A As 2 F2H A v A Z(G_RSTB)
© 39— A (Power-On Reset)oll tl-g3h= Ao 4= qirt.

229 24 vk AS(GRSIB)7F HAHE, 59 EF
F(364)2 23 6} 12 =23, waka], Aol

(364)2] Al ==(SN)oll 22 sto|7} Ay =z, &3 &
AE(EXO)E 24 292 AAET. AND Al°]E(366)9] &8

27 29 oz, Z ZE(361)9 &9 HAE AD(TESDE =27 257 A},

S110 Al A, &Y H=(330)F %6}1 - o AWAEAE F43H7] Y8, AGNrE S4 21510

O7F AT, & 4a0A, AFGAEA A AS(10.0)= A 1 AZHTD o] HAEE Ao g EAEo] %E}

ARAIE 2~ &4 A5 (10_0)= WHF 3=2(310) A &A= 5 k. ] (200) 2 2=mtE 7F=(300) Akele] &

Aol meEE AL Wxey] Y8, 5 g AA 2o S 2 (200) D AulE FF=(300) Alelel E

Aol & AEj(Idle)sl A$-ol /e EAlo] AZE7] Mo 3" 5 9l

A E 2~ 24 A3 (10.0)F 9 Z5361)9 29 g4 Alzdt. &8 5661 48D A9 A
ez, FH F5B6D)S 24 dtolg 9t 5, HAE AZ(TESD) = 24 dfoj=

SH(Vee)oll AAH o] 9] =
2E AZ(TESHE 7F9E(362) 2 dZ3 =zloln](350)0] AZHTt. 71$EH(362)= HAE
AZ(TESD)Ol SHate], 7HES Al

29 A H(354) = HIAE AZ(TESD Ol $@3le], EAX2E(TRI)E & 2 3laL, EWRAAE(TRH)E & o=
st} &, AF A2B52)ZHE Ay e dAT AFE dE8 H=(330)0 AgEh. uEhd, d&=
W =(330)¢] AeHVIO) #AL Abs3l7] A3,

S120 ©HAC A, 7HE](362) 9] 7HEE gteol vl AAE gholl =ustd, 4E= s1=(330)9] #SH(VIO) #'#o]
=AE}. A 2 AZHT2) A, FHEE(362)2] FHSE Fhol SRR T, 7HE(362)E FHEE

AT %%ﬂq}v} Hx BA71(363)E FHEE A F(N)o F(CKL)E 2Ag), At
H 1 A5 (CK_L)E E5(364) 2 Ho](365)0] AEE T

S130 ©HAGA, 9&e )=(330)9] HY(VI0) #He] =A slolelx AHET. Z¢ ZE(364)9 28 4o
At Bl AE(CKL)7F AleEd, 28 ZF(364) 959 7=(330)9) A(VIO) #@ldle)] w} =8 Az



<54>

<55>

<56>

<57>

<58>

<59>

<60>

<61>

<62>

<63>

ZIHSd 10-2009-0084221

A 2 1 =(330)9] HSH(VIO) #Wo] =4 3 H=(330) 9] AL (VIO) 2ol
7 ARG w2 A5, 29 256642 24 stolg 9. mebA, Ao NL(EXO)E 24 2= A
Ha, 959 H=(330)0] 54 FX(100)7F AAE YA Fe Aoz g

_H
o
1‘2
oﬁ
o
g
hines
e
v
B

qw EE

A=Y H=(E30) e 2" AR b AT AR AleE 5, d4EY H=(830)9] HH(VI0) ol
A

24 solz WAHES, JHeE (3629 FHLE 057 AP 5 vk, £, 92 HE330)000 v 44
H AR B A4 ARV ATH F, 9D AE(330)9) ARVI0) dNe] 27 sjolz BEHES Ty
E5(360)9) lololx(Bias) 12 3/EE L XA(Offset)o] AR & Ak webd, AFY A=(330)9 54
4210007 Aol A e A9, FY TRE6HO] 24 FolT FHIEF wok 24 (340)0] AW &
e o ool HAH 714 7k ASelA olald Zolth,

Gello](365)= sk Hlal AB(CKL)E AAAA =@, Al 3 AT, Delo](365)9] &>

AWEI(INV3) S Fal 72-E(362) 2 AND 7o) E(366)0] dedth. 7 (362)% I E(INV3) 9] o &
stol, JREE gk Z7]shetth. AND AI0lE(366)= IME(INV3) ] F¥dl SHsted, &1 &5(361)9 =311
HAE AS(TBSDE 27 242 443, H2E AE(TESD S7de], 2925-(354)2] EA:MX 2~E (TR

e © X Hau, EIASE(TR)E | 2 A mehA, 458 (3300w A Al ddsa, A
€}

S130 ©Alo A, d&E F=(330)0] =H AX(100)7F Ao YA ¥ Aoz FHEEYoTm R §140 A

7b v, S140 wAlel M, ArkE ZRE(300) = 2]H(200)9Fe] SAlS RSt

olgtell A, = 2, 3, 4b, 18]1 55 FZ3Ft], JEY FH=(330)°] BE(200) 2 FH FX(100)7F A=A
79-9] Wk ZA(340)9] EZto] MwErt, S110 ¥ S120 9AE =¥ sh=(330)d] =4 X (100)7}

sl =
Azslel YA e Ask FAS FAAL. b, 2P B stel, FA Awe Yt

S130 “AO A, Y& H=(330)9] HF(VIO) #e] =2 slo]Qlx] dHET. £ EFF(364)9 &8 4ol
At vlal AE(CKL)7F Al3HE, F8 E5364)2 d4=9 H=(330)9 A
2 ¥ =(330)9] % "J(VIO) gHlo] 22 29¢ 4§, =

T ARy W A, & %(364)o 7224 292
%

s
AHar, d4&3 H=(330)00 F21(100)7F dA =] = Aow dEHn,

qw e
o m{u

Y= H=(330) (20007 AAE ] A= A, o A ﬂJﬂ AIE(370) 2] AsfA R A= 2] (200) 9]
a5 AATE (22000 ek, AEH H=(330)°0 HH (2000 R SA A=A (100)7F AZAH 3= A5, 9
5od™ AWAE(370) o] AMAIR A= 2 (200) BS54 A (100)9] 4 A EE (120, 220)9] AR
A~

250 "&dtt. A== =(330)0 S4 FA(100) 3 2T (200)7F ?i o] = -2 o 4™ AA
H(370)9] A 2E, A& H=(330)00 =T (200)% AAH A= Ao T d=H AFWAIE(370) 9
AMAR ARG A0, weba, J4E59 H=(830) 54 A (100) 2 2H(200)7F AAE = B9 A=
2 3 =(330) 9 ASHVIO) w2, A& H=(330)°0 HH (20007 A2 E ] Sh= A9 dEY H=(330)9]
AAOVI0) dMBRY =gA st

A&E H=(330) (20007 AR Y= A, vl *W% AV& Bot A& | =(330)0 LRI AF
$E(362)9 FILE 314 13

7} AeEd, 9538 9=(330)9 AY(VIO) #HHo] 24 slo]2 AHHER J)

I/EE FH E5(364)9 vlelo] 2~ (Bias) 18]al/Ee= S’_ii(Offse Yol AA=E 4 <t}

w3 )=(330)0] =4 AX(100) 2 YU (200)7F dAH = A, vy AAY A B 4
HE=(330)0] LA AFVF AeHA, AEH H=(330)9 AF(VIO) #Ho] 24 292 FHEHLEE,
FFEEI(362)9] L E Sl agla/mE 9 ZE(364)9 Hlolo]A(Bias) 18]aL/HEE QIZA(Offset)o] AA

2 5 Ut

ek, 458 H=(830)0l 54 A (100)7F AAE ] Ao ool net EH £5(364)9] =7 ol
S A RS Bl A (340)0] AAE ¢ AF2 o] Eokll sdE Vss 7H AEdA olsE Aeln.

dE9 F=(330)0 54 FX(100) E 25 (200)7F A= o, & ) =(330)2 A4V #HE-e
22 292 it waba, S150 @A A, Ao A F(EXC)7F AT, 011:41, A== sH=(330)l

] (200) % Aol A= A 7R R, FR-E(363) 9] JHEE gk, HAE AS(TEST), 18]il 4=9
H=(330) 9] AX(VIO) e Z7]3tA),



<64>

<65>

<66>

<67>

<68>

<69>

<70>

<71>

<72>

<73>

Aol A5 (EXC)7F A= H
E 7b=(300)= 1 (200)}9)
dZA, 2ulE JL=(300)E S

A e =

A A3 (10 C)7} uugg]
& 4 Aok, 2H 2000 e AHH

=

= T

=
S
3|

o]

H
Al

ZIHSd 10-2009-0084221

=3 I =(330)0 A FX(100)7F A= = Aoz WEEH, 2w}
NS B EAse, dAldor ) AnlE F=(300)E AE 4 dd. ge
A A2 (200)7F AAE ] dSS U (200)0] BRI, EANS H|FAE &

wtE JF=(300)E "B A" AdAE 2 ghe 2™ (200)0] A
W]Ed* e ddwa, 2H(200)9 48 AAIE(220)2] ASAIE

25 Y AAd A as 248 5 Sl o, A& JHE(SSO)Oﬂ 2] (200) % AAH o] A= A5l

o] NS (EXC)7F 24 292 dA¥a, ¢
+ A S (EXC)7F 24 stol2 A
ge, gold 98 ARNHsES

H
= 4 9lgo] o3| Aolr},

g 9 =(330)°] =4 FX(100) 2 2I5(200)7F dZEo] Y=
5’: 9}1\ . .7;, H HEL ] U;}_E_ )\u]_E 7}1: }\])\Eﬂ uJ j_ng] =
& gote 2~utE 7tE A|2~RldE 48 TEa/EE &

Poll mhe 2PE S 29 welFe BERon

o 2nlE FhE A2WE 8 AAEHA nelFE toloj o]t

3¢ % 29 Wt 279 AA dE HolFE FHREoln
T dat 9EY A= Auw A" Ao mek 240 $4¢ BAFE golyroln),
% oabt 9EE A=630)0) Dd R 59 A7 A2 4] Bet 249 5248 nolFE volyroln
w5 wek wAe) 54 Ay 9% Aol
=y
R

100
//
Measur ing
Device
200
—~—14 /
Reader
12

_10_



10-2009-0084221

5

=

=

H

e
=)

100
J 10
re - - |\|I_
| |
| Internal |
_ Circuit _ 10
| _
| [
| _ [
| Input L 120
| Capaci tor |
340 0 | T | 200
| \ ||||||||||||| .\ -7 r—-——""—"—"—- - -0 .\| -
_ | [
_ [ [
[ 1/0 1 [ |
_ Driver 350 _ ——14
_ | [
| CAP | |
—4—360
| Measurer 1/0 _ _ Input Internal
[ Pad | w || Capaci tor Circuit
_ | |
| EXC [ 12
_ [ [
_ [ [
|| Internal 1/0 _ |
| Circuit Buf fer | |
_ [ [

11




10-2009-0084221

NS4

e
=)

B
H

R~ CTTT T T O T T T T 1
o
//_ _|___ | _ < _ VO _
L -1 © Q |
=
| 3// = |
S o Im < = _
3/ - %//'__ nqu = |
mem Dn_ DS |
(] o) |
_ - Al &\ _
| > |
o | Z Al !
> | ) |
o > = |
[ = _
AN o2 |
_ » © _
RN
| S o |
_ a g Q|
n | S Wm = |
_ _ -
. < | | = |
& = _ b !
- I myr _ |
IR AN ) |
3
| | = |
_ _ 3 _
= | I S I
= _ I 7A |
o - _ _
—
< o @ X © !
o | | © |
- | | = (@) » |
| [~ I
(<o} («
||||||||||||| W||I|I||_ (=) I
| = |
3 I o I
& _ a _
_ Va\ @ _
_ =
. @ _
I8 O | _
| = o © _
L - ____ J

EXC

_12_



10_C

TEST

VIO

CK_L

EXC

10_C

TEST

VIO

CK_L

EXC

ZIHSd 10-2009-0084221

Time

1

T2 T3

]

T

T2 T3

_13_

> Time



k1

)

ZIHSd 10-2009-0084221

Generate 10_C to measure
external input capacitance

—~—S110

y

A

Measure VIO after
predetermined counting

—~—S120

y

y

VIO is |0W

Yes

No

140 5150

Y e

Communication
with reader

Generate EXC

y

A

End

_14_



	문서
	서지사항
	요 약
	대 표 도
	특허청구의 범위
	명 세 서
	발명의 상세한 설명
	기 술 분 야
	배 경 기 술
	발명의 내용
	해결 하고자하는 과제
	과제 해결수단
	효 과

	발명의 실시를 위한 구체적인 내용

	도면의 간단한 설명

	도면
	도면1
	도면2
	도면3
	도면4a
	도면4b
	도면5




문서
서지사항 1
요 약 1
대 표 도 1
특허청구의 범위 2
명 세 서 3
 발명의 상세한 설명 3
  기 술 분 야 3
  배 경 기 술 3
  발명의 내용 4
   해결 하고자하는 과제 4
   과제 해결수단 4
   효 과 4
  발명의 실시를 위한 구체적인 내용 5
 도면의 간단한 설명 10
도면 10
 도면1 10
 도면2 11
 도면3 12
 도면4a 13
 도면4b 13
 도면5 14
